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PONOPLMNOHANBbHOCTDbL
/ Knacc




[HauTe onpeneneHue

1) Y10 Takoe pyHKUMUA?

2)  YTo TaKoe He3aBUCMMAS NepeMeEHHas?
3)  YT1O Takoe 3aBMCMMan nepeMeHHasn?

4)  YTo Takoe 06,1acTb onpeAesieHMA U
06J1aCcTb 3Ha4YeHMna?

5)  YT1o Takoe rpadpmK PYyHKUMUM?




Ha pucyHke mnoka3aHO, Kak HW3MEHsJIaCh TEMIleparypa Ha
MPOTSHKEHUU OJIHUX CYTOK. [10 ropu3oHTaNM ykazaHo BpeMs CyTOK,
M0 BEpPTUKAIM — 3HAYEHHUE TeMIieparypbl B rpanycax llenbcus.
Onpenenure: a) MakCUMaJIbHYIO TeMImeparypy; 0) Bpems, Korja
TeMreparypa Obuia paBHa 14 rpaaycos.
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[IpamMou___nponopuUuoHAa/IbHOCMbIO __HA3blBAETCA

DYHKLMS, KOTOPYID MOXKHO 3aZaTb (POPMYSION Yy = KX,
rje X - He3aBMCMMAs NMEPEMEHHAs, K - HE paBHOE HYJIHO

4YUCJI0 (K - KOIPDHUUMEHT NPONOPLMOHANILHOCTH).

[lpMepbl:
y=2X
y=-2X

y=-0,5x
y=x/3




- PaccmoTpuM dpyHKUMio y = 0,5X 1 noCcTpomm
rpadpUK 3TOU DYHKLMM.

~ HanTtn obnacTtb onpeaeneHms.

~ CocTaBUTb Tab/iMLy COOTBETCTBYHOLIMX 3HAYEHMM
NEPEMEHHbIX X MU Y A1 HEKOTOPbIX 3HAYEHUM
apryMeHThbl X.

- PaccMoTpuM rpadpuk @yHKUMM y = - 1,5x.




NTaK, cxemMaTUyeCKn MOXKHO M306pa3nTb rpaduK
NMPSAMOM NPOMOPLMOHAJIbHOCTU B 3aBUCMMOCTU OT
3HaKa KoadpduumeHTa K




~ Bblbepute 1 3anuwmte GHopmysibl NPAMON NPONOPLMOHAJIbH

y=4,6x; y=2x+3; Y= X;
y=-fj; y=-2x; y=x%
y =—0,04x; y=3-x.

ITocTpoiiTe rpaduk GyHKUUH y = —2x.
a) C nomousio rpaduka onpeneauTe, 4eMy pPaBHBI 3HaUYeHUs y npu x = 0;
x=-2;
6) IIpoxoaur siu rpaduk aroi yEKuMu Yepes Touky A(24; —-30)?




